
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної 

адміністрації щодо проведення електронних консультацій з громадськістю 

з 28.02.2024 до 13.03.2024 про підсумки виконання п. 9 

«Реалізація комплексної програми запобігання та протидії 

домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення 

гендерної рівності, протидії торгівлі людьми на період до 2023 року» 

 

Зміст матеріалів, винесених на обговорення: підсумки виконання обласної 

програми соціальної підтримки населення на 2021-2023 роки «Запобігання та 

протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення 

гендерної рівності,  протидії торгівлі людьми» за 2023 рік.  

Соціальні групи населення та зацікавлені сторони: громадські організації   

та благодійні фонди, які опікуються питаннями соціального захисту населення,  

постраждалими від сексуального насильства та торгівлі людьми. 

Мета проведення консультацій з громадськістю – створення сприятливих 

умов для ефективної взаємодії громадянського суспільства з органами 

виконавчої влади на засадах публічності, прозорості та партнерства. 

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації  

з громадськістю. 

Термін подання пропозицій та зауважень: з 28.02.2024 до 13.03.2024. 

Номери телефонів, за якими надають консультації з обговорюваного 

питання та приймають пропозиції: (048) 753-11-88 

Контактна особа: Жукова Юлія Миколаївна – заступник директора - 

начальник управління соціальних послуг Департаменту соціальної та сімейної 

політики. 

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного 

листування: yzhukova@odessa.gov.ua 

Письмові пропозиції просимо надсилати на адресу: 

Вулиця Канатна, 83, м. Одеса, 65012. Департамент соціальної та сімейної 

політики Одеської обласної державної адміністрації. 

Термін і спосіб оприлюднення результатів обговорення: 

після 13.03.2024 року на офіційному вебсайті Одеської області в рубриці 

«Консультації з громадськістю». 
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